

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Kondoros Város Önkormányzata és a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. együttműködve kialakította a házhoz menő szelektív hulladék gyűjtési rendszert a településen.

A kondorosi háztartásoktól a **közzszolgáltató házhoz menő gyűjtési rendszerben külön szállítja el a műanyag-, fém- és papírhulladékot, kommunális (vegyes) hulladékot és a zöldhulladékot.**

Kondoros Város Önkormányzata a hulladékgazdálkodási közzszolgáltatóval együttműködve a településen kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő szigeteket 2019. július 31. napjáig megszünteti. A települési hulladék hulladékgyűjtő szigeten történő elhelyezése csak kiegészítő megoldásként, elsősorban olyan sűrűn lakott településrészeken alkalmazható, ahol az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladék házhoz menő gyűjtése és elszállítása nem biztosítható. Közzszolgáltató 2019. augusztus 1-jétől - a házhoz menő gyűjtési rendszeren kívül - a szelektív hulladékot a Kondoros, Deák Ferenc u. - Endrődi út sarkon (belterület, 553 hrsz.) kihelyezett hulladékgyűjtő szigetekre veszi át.

A közszolgáltató az **üveghulladékot** alábbi **hulladékgyűjtő szigeteken veszi át.**

- 5553 Kondoros, Deák Ferenc u. - Endrődi út sarok (belterület, 553 hrsz.)
- 5553 Kondoros, Liget u. 2. (Kondorosi Településüzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. telephelye)

A házhoz menő gyűjtési rendszer mellett a közszolgáltató a műanyag-, fém- üveg-, és papírhulladék elkülönített gyűjtését az általa üzemeltetett hulladékgyűjtő udvarban is biztosítja.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás információiról és az ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon nyújtunk folyamatos és részletes tájékoztatást.

Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához!
Védje a környezetet Ön is!

Békéscsaba, 2019. július 17.

Tisztelettel:

DAREH BÁZIS
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
www.dareh.hu

*DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
Székhely: 5600 Békéscsaba, Kültérület 0763/192 hrsz.
Központi ügyintézés helye: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.*